

# Учебные пособия преподавателей СФУ признаны лучшими

Два учебных пособия, подготовленные сотрудниками кафедры транспорта Политехнического института Сибирского федерального университета, заняли первые места на Всероссийском смотре-конкурсе учебников, учебных пособий и монографий, проходившем в рамках заседания Федерального УМО в Майкопе (Республика Адыгея) с 13 по 15 апреля 2016 года.



Победителями смотра-конкурса стали:

- «Экологические свойства автомобильных эксплуатационных материалов», авторы: А. И. Грушевский, А. С. Кашура, И. М. Блянкинштейн, Е. С. Воеводин, А. М. Асхабов;
- «Подтверждение соответствия транспортных средств, машин и оборудования требованиям технических регламентов Таможенного союза»: авторы: И. М. Блянкинштейн, Е. С. Воеводин, А. С. Кашура, А. М. Асхабов, Д. А. Худяков.

*[Пресс-служба СФУ](#), 29 апреля 2016 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17139>